

学习贯彻市委八届九次全会精神

市委宣传部、市委政法委、市委社会工作部
传达学习市委八届九次全会精神

本报讯(记者 宋雪)7月3日,市委宣传部召开部务会,传达学习市委八届九次全会精神,研究贯彻落实措施。市委常委、宣传部部长郭捷主持会议并讲话。

会议指出,市委八届九次全会是贯彻中央、省委重大决策部署的一次重要会议,审议通过了《中共乐山市委关于以发展新质生产力为重要着力点加快构建现代化产业体系扎实推进高质量发展的决定》,提出新的阶段性目标,为乐山推进高质量发展凝聚了思想共识、明确了行动方向。

会议强调,学习宣传贯彻市委八届九次全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。全市宣传思想文化战线要把握好全会的主要精神,切实抓好传达学习、宣传宣讲,推动全会精神入脑入心,让广大党员干部迅速将思想行动统一到市委决策部署上来。要把握好全会的中心工作,紧盯全会提出的阶段性目标,聚焦主业、实干担当,统筹做好相关宣传报道,营造良好舆论环境,推动各项部署落地落实。要把握好宣传思想文化系统的目标任务,结合上半年工作做好“回头看”,聚焦推进文旅融合发展

等重点任务,立足职能职责再梳理、再谋划、再落实,确保年度任务圆满完成,为乐山经济社会高质量发展贡献更多力量。

又讯(记者 白建伟)7月3日,市委政法委召开委务会(扩大)会议,传达学习市委八届九次全会精神,研究部署贯彻落实措施。市委常委、政法委书记、社会工作部部长谭焱主持会议并讲话。

会议指出,市委八届九次全会深入贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示批示精神,全面落实省委十二届五次全会决策部署,审议通过了《中共乐山市委关于以发展新质生产力为重要着力点加快构建现代化产业体系扎实推进高质量发展的决定》,对于在新的历史起点上奋力谱写中国式现代化乐山新篇章,具有重大意义。全市政法系统要把学习宣传贯彻市委八届九次全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,自觉把思想和行动统一到市委决策部署上来,找准政法工作发力点和着力点,以扎实工作成效推动全会精神落地落实。

会议强调,要更好统筹发展和安

全,牢固树立和践行总体国家安全观,加强重点领域安全能力建设,构建立体化信息化社会治安防控体系,以新安全格局保障新发展格局,以高水平安全护航高质量发展。要紧扣高质量发展所需和市场主体所盼,扎实开展“营造法治化营商环境提升年”活动,加强知识产权执法司法保护,依法保护创新主体合法权益,助力各类市场主体放心创业、安心经营、专心发展。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,全力推动构建“一站式”解纷工作机制建设,依法严惩各类违法犯罪活动,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

又讯(何琳 记者 倪珉)7月3日,市委社会工作部召开部务会扩大会议,传达学习市委八届九次全会精神,研究贯彻落实措施。市委常委、政法委书记、社会工作部部长谭焱主持会议并讲话。

会议指出,市委八届九次全会是贯彻中央、省委重大决策部署的重要会议,审议通过了《中共乐山市委关于以发展新质生产力为重要着力点加快构建现代化产业体系扎实推进高质量发展的决定》,全市社会工作

系统必须认真学习、深刻领会、坚决贯彻。市委社会工作部作为新设立的党委职能部门,将立足统筹党对社会工作各领域领导的职能定位,紧扣市委加快发展新质生产力的战略布局,突出“助推激活”抓“两企三新”领域党建工作,助力乐山经济社会高质量发展。

会议强调,市、县两级社会工作系统要把学习贯彻市委八届九次全会精神作为当前和今后一个时期重要的政治任务,纳入部务会、中心组学习会、干部职工大会学习议程。要系统谋划部署,立足职能职责,结合社会工作实际,发挥“两企三新”党组织的优势,推动新质生产力建设,全力助推乐山经济高质量发展。要健全工作体系,迅速理顺管理体制,优化工作格局,建立健全统一归口、责任明晰、沟通有效的党领导的社会工作体系。要落实重点任务,建立社会工作基础数据库,构建社会工作运行机制,夯实全市社会工作底部基础,探索微改革、微治理、微调研,以小切口推动大治理,建好任务清单、责任清单、时限清单,为推进中国式现代化四川篇章乐山实践贡献社会工作力量。

科学认知特殊食品
明白理性放心消费

本报讯(记者 甘国江)为进一步普及特殊食品知识,增强特殊食品经营者主体责任意识,促进广大群众科学认知特殊食品,帮助消费者树立科学理性消费观,近日,市市场监管局联合马边彝族自治县市场监管局走进马边民建镇红旗社区,开展特殊食品进社区科普宣传活动。

工作人员围绕“科学认知特殊食品、明白理性放心消费”主题,重点讲解特殊食品基本知识,特殊食品与普通食品、药品的区别,引导大家如何正确消费特殊食品。结合近年来的一些真实案例以案释法,生动形象地向社区干部、网格员、群众和食品从业者,揭示特殊食品虚假宣传和养老欺诈中“免费礼品”“免

费试用”“免费讲座”“免费义诊”等常见套路,提示群众做到不轻信、不透露、不转账,提升老年群体防范保健食品欺诈和虚假宣传的“抵抗力”和“免疫力”。

活动现场,工作人员采取举手抽问的形式,通过给群众发放购物袋、生活用品等互动环节,让广大群众真正了解特殊食品,增强其对特殊食品欺诈和虚假宣传的风险防范意识 and 自我保护能力,以此引导大家正确认知特殊食品,树立健康、安全、科学、理性的特殊食品消费理念。

下一步,市市场监管局将持续开展特殊食品“五进”宣传活动,营造人人关注食品安全的良好氛围。

犍为：
“产、城、人”协同并进
奏响城乡融合发展曲

(上接第1版)

为推动城乡基础设施一体化,犍为完善县域“多规合一”衔接机制,统筹城乡道路、供水、供电、公共交通、防洪、生态环境等设施建设,推进城乡基础设施统一规划、统一建设、统一管理,不断提升城乡品质,切实增强群众幸福感。

前不久,犍为县“智慧社区”项目在玉津镇和社区与学府社区正式启动,该项目将进一步提升社区社会治理精细化、智能化、现代化水平,社区居民生活迎来“智”的飞跃。

该项目将完成社区120部电梯的5G信号全覆盖,为社区建立起智慧社区信息服务平台及指挥大屏。该平台是集便民服务、居民报事、政务发布、办事指南、物业管理、网格管理、社区商圈、安全应急管理、人居环境整治、四川云教育于一体的综合性治理平台,可有效解决社区“上传下达”这一瓶颈。

城与乡如何缩小差距?犍为不断提升城镇发展能级,拓展县城发展空间,坚持“揽山入城、拥江发展、跨江而建、三镇同城”,大力推进“四个城市”建设,加快玉津、清溪、孝姑“三核”同城化发展步伐。此外,按照“一核一副三重多点”城镇布局,强化玉津镇中心城区极核作用,推动罗城镇加快建设县域副中心,支持孝姑镇创建省级副中心镇,清溪镇和芭沟镇创建省级中心镇,大力引导人口、资源和要素向中心镇聚集。

(紧接第1版)并更换及新建电杆10基,在“迎峰度夏”用电高峰期来临前,完成负荷转接和投入运行的整治方案,以解决村里电压不稳问题。

为了保证施工作业顺利进行,该公司与村委会人员多次深入群众,积极做好通道砍伐、占地协调等相关工作,以赢得村民理解和支持,

以人为重点

畅通城乡要素流动

促进城乡融合发展,人才是关键。今年2月,犍为县举办了“才荟犍·青雁有为”——2024年犍为籍在外优秀学子家乡行活动暨青年人才交流座谈会,引导犍为籍在外优秀学子关心家乡变化、助力家乡发展。

近年来,犍为用心用情用力为广大学子干事创业搭建广阔舞台,营造良好环境,大力实施“金键菁英”工程,设置人才突出贡献奖、“人才联姻”奖等,优化“1+N”人才政策体系,提供子女入学择校、专家会诊等8大类15项暖心服务,先后引进各类人才500余人,建成省级研发中心3个,培育获评中国制茶大师、全国乡村文化旅游名人等国家级荣誉人才25人,拥有国家行业标准、绝密技术15项,入选全省首批人才工作先行区建设县。

畅通以人为重点的城乡要素流动,犍为加快农业转移人口市民化,严格落实“零门槛”落户要求,持续提升户籍迁移便利化水平,引导农业转移人口就近就地落户城镇。力争到2027年,全县常住人口城镇化率超过50%。盘活农村土地资源,用好农村承包地确权登记颁证成果,深化“三权分置”改革。健全乡村投融资机制,坚持把农业农村作为一般公共预算优先保障领域,持续增加公共财政对乡村振兴的投入。

同时紧锣密鼓地清理安全生产工器具、筹备施工金具材料,组织施工力量。

在准备工作就绪后,电力工作人员有条不紊地开展基础施工、组架放线、拆旧转接负荷等相关工作。很快,电杆组立起来了,变压器投入运行了,电压稳定了。

“荷”美寿保 锦绣“犍”程

犍为寿保第七届荷花文化旅游季开幕

本报讯(记者 黄曦 文图)7月3日,犍为寿保第七届荷花文化旅游季在寿保镇邓坝村“荷”美乡村大舞台拉开帷幕。

一大早,邓坝村“荷”美乡村大舞台便聚集了众多文艺爱好者,他们为现场观众带来了精彩纷呈的文艺表演,给荷花文化旅游季增添了浓厚的艺术氛围。

在邓坝村议事院坝前,莲子、乌鱼、特色家禽、青钱柳茶叶等地方特色农产品整齐陈列,琳琅满目。市民游客纷纷驻足,或品尝或购买,现场交易活跃,气氛热烈。

此外,邓坝村文化长廊处的荷趣童声、荷美自然花样活动更是成了孩子们的乐园。

当天晚上,“浪漫犍为·夏季嘉年华”犍为寿保第七届荷花文化旅游季文艺晚会在寿保镇成贵高铁站前广场举行。这场视听盛宴,以一曲激昂而温馨的歌曲串烧《一路生花》作为前奏,瞬间点燃了观众的热情与期待。晚会现场,匠心独运的手工编织作品逐一展示;情景剧《水果王国》以生动活泼的形式,带领观众走进一个充满奇幻色彩的水果世界……一个个精彩的节目,让人流连忘返。

为表彰先进,树立榜样,晚会特别设立了“最美寿保人”与“最美寿保家庭”表彰环节,集中表彰了一批在乡村振兴道路上默默奉献、勇于担当的典范。



现场人气旺

据寿保镇党委副书记朱红霞介绍,此次荷花文化旅游季活动,紧紧围绕犍为“工业强县、文旅兴县”发展战略,紧扣县委“1186”工作思路,以“四季嘉年华”活动为统领,“党建引领、产业强镇、高铁活镇”为发展主

线,打造宜居、宜业、宜游的魅力寿保,充分利用当地深厚的文化底蕴和产业优势,不断促进生态农业与乡村旅游实现高质量发展。

据了解,本次活动由中共犍为县委宣传部、犍为县文化广播电视体育

和旅游局主办,犍为县寿保镇人民政府协办,乐山三江传播广告传媒有限公司执行。活动将持续至8月底,在此期间,市民游客可以前往体验丰富多彩的文化活动,品尝地道的特色美食。

乐山市中心城区国有建设用地使用权出让公告

乐市自然资规划公[2024]11号

根据相关法律法规及文件规定,经乐山市人民政府批准,受乐山市自然资源和规划局委托,将于2024年7月24日10:00在乐山高新区乐高大道6号6幢智创SOHO(A座)五楼乐山市公共资源交易服务中心公开拍卖出让下列国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况及规划建设要求:

序号	宗地位置	宗地面积(平方米)	宗地用途及出让年限	起叫价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度	规划指标要求				
							建设用地性质	容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度
2024拍-18号	乐山市中心城区苏稽片区苏稽大道西侧、体育北路北侧[SJ(C)-09-a-1号]	20027.01(合30.04亩)	城镇住宅用地70年零售商业用地40年	6300	1260	50万元及以上	二类居住用地(R2),可配套不超过地块规定总计容建筑面积的3%的商业建筑	不小于1.0,且不大于2.2	不大于20%	不小于35%	不超过54米
2024拍-19号	乐山市中心城区苏稽片区苏稽大道西侧、体育北路北侧[SJ(C)-09-a-2号]	26519.69(合39.78亩)	城镇住宅用地70年零售商业用地40年	8300	1660	50万元及以上	二类居住用地(R2),可配套不超过地块规定总计容建筑面积的3%的商业建筑	不小于1.0,且不大于2.2	不大于20%	不小于35%	不超过54米

二、本次出让采用有底价,增价方式,自由竞价,价高者得。

三、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可独立竞买也可联合竞买,但拍卖文件中有特殊要求或法律法规对申请人另有限制的除外。

四、本次国有建设用地使用权出让实行网上报名。竞买申请人须于2024年7月23日17:00前通过乐山市公共资源交易服务中心网站(http://lsggzy.com.cn)完成网上报名和缴纳竞买保证金。已完成网上报名的竞买申请人须于2024年7月23日17:00前(节假日除外)凭竞买保证金交款凭证(以到账为准)及拍卖文件规定的相关资料到乐山市土地矿权交易中心(乐山市市中区柏杨东路199号三楼)办理竞买手续。本次报名不接受信函、传真、电子邮件和口头竞买申请。

五、详细资料和要求详见拍卖文件,拍卖文件可在四川乐山土地矿权交易信息网(https://szzryhghj.leshan.gov.cn/sqzzyj/ldtkq/kq_index.shtml)下载。相关信息查询请登录以下网站:中国土地市场网(http://www.landchina.com)、四川土地矿权交易信息网(http://202.61.89.138:8007)、四川省公共资源交易信息网(http://ggzyjy.sc.gov.cn/)、乐山市公共资源交易服务中心网站(http://lsggzy.com.cn)、乐山市自然资源和规划局网站(https://szzryhghj.leshan.gov.cn/)。

六、联系地址:乐山市市中区柏杨东路199号三楼

联系人:0833-2442919 彭先生(交易咨询)

广告

乐山市自然资源和规划局
2024年7月3日